
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الطول )سم(  الطول)ملم(  الأداة

 12 120 الدباسة 

 3 30 الممحاة

 2.5 25 البراية 

 

 

 

 

 تختلف الأدوات في الطول

بالقسمة على  يمكن التحويل من ملم إلى سم 

10 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متر  2طول الغرفة = 

 سم 100بما أن المتر = 

 سم  200= 100×2طول الغرفة = 

 كجم  0.0254= 0.001× 25.4

0.001×158=0.158 

 ملل   1750=1000× 1.75

 كجم تقريبا  10.02=  0.4536×22.09

 جالون  9.46≈  3.79÷ 35.85

 قدم / ث  10=   0.30÷3

 سم   370= 100×3.7

 كلم 0.55= 1000÷ 550

 جرام   1.46= 1000÷1460

 سم  851.76 ≈م  8.5176=0.91× 9.36

 جرام 58140= 1000×58.14

 باوند 128.17= 453.6÷ 58140

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بوصة  15.13=  2.54÷ 38.44

 قدم 5333.33= 0.3÷1600

 م  7.2= 100÷ 720

 م  0.98=  1000÷ 983

 جم  30= 1000× 0.03

 كجم  0.08= 1000× 82.1

 ملل  9100= 1000×9.1

 ملل  887.21= 236.59× 3.75

 سم  106.17= 2.54× 21.8

 كجم  70.88= 0.4536×156.25

 ل  36.01=  3.79×9.5

 باوند   1.5=  453.6÷ 680.4

 قدم   15.75= 0.3÷ 4.725

 كلم 0.979= 1000÷ 979

 ميل/ ساعة   4.97= 1.61÷8

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م  50سم،   3000كلم،   0.02

 جم  345كجم،  0.32ملجم،   35100

 م   0.5=2.5- 3

 سم   50= 100×0.5

وكان يجب    1000قسم على خالد لأن عمر 

 1000أن يضرب في 

 متر  1000000000جيجا=  1

 متر   1000كلم =   1

 كلم  1.61ميل =   1

 ميل  621118.01= 1.61÷ 1000000

 كلم  1.61ميل =   1

 كتر 1000كلم =   1

 متر 149730000000=1000× 149730000

 متر  1000000000جيجا =  1

149730000000 ÷1000000000 

 جيجا متر  149.73=

عند التحويل من وحدة كبيرة إلى وحدة  

أصغر، يزيد العدد لذا عليهم الضرب في قوى 

 1الصحيحة الأكبر من  10العدد 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= 0.4536× 3200كتلة السيارة = 

 كجم  1451.52

 طن  1.6= 907.2÷ 1451.52=

 ريال  8.2=3÷ 24.6كجم=ثمن 

 ريال  82= 10×8.2كجم=  10ثمن 
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21
  =

3

7
 

36

2
  =18 

 س   2= 20

 10س =

 س   27= 216

 8س =

 48س =  15

 3.2س =

 22س =

https://hulul.online/
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